「個人投資家向け会社説明会」の開催について

当社についての理解を深めて頂きたく、下記の通り株主・投資家の皆様を対象にした「個人投資家向け会社説明会」を札幌市(7月6日)、旭川市(7月5日)および函館市(7月15日)にて開催致しますのでご案内申し上げます。

記

1. 説明会の内容について

(1) 札幌会場(定員 200 名)

日 時 平成28年7月6日(水) 14:00~16:00

場 所 ニューオータニイン札幌 (札幌市中央区北2条西1丁目1番地)

内 容 第1部 講演 ~「2016年後半の株式展望」

SMBC 日興証券株式会社 投資情報部 部長 太田 千尋 氏

第2部 当社会社説明会 取締役副社長 笹原 晶博

(2) 旭川会場(定員 150 名)

日 時 平成28年7月5日(火) 14:00~16:00

場 所 旭川グランドホテル (旭川市6条通9丁目45番地1)

内 容 第1部 講演 ~ 「2016年後半の株式展望」

SMBC 日興証券株式会社 投資情報部 部長 太田 千尋 氏

第2部 当社会社説明会 取締役副社長 笹原 晶博

(3) 函館会場(定員 150 名)

日 時 平成28年7月15日(金) 14:00~16:00

場 所 函館国際ホテル (函館市大手町5番10号)

内 容 第1部 講演 ~ 「当面の経済環境」

野村證券株式会社 投資情報部 チーフ・マーケット・エコノミスト 木下 智夫 氏

第2部 当社会社説明会 取締役副社長 笹原 晶博

※都合により説明者が変更になる場合があります

2. 参加方法

お電話にてお申し込み願います。尚、<u>会場により連絡先が異なります</u>ので、ご注意ください。 【札幌会場】

SMBC日興証券 札幌支店

011-214-7111 (平日9:00~17:00、土日・祝日はお休み)

【旭川会場】

SMBC日興証券 旭川支店

0166-23-0311 (平日9:00~17:00、 土日・祝日はお休み)

【函館会場】

野村證券 野村コールセンター

0120-00-8657 (平日8:40~20:00、土日9:00~17:00、祝日はお休み)

以上

本件に関するお問い合せ先

株式会社ほくほくフィナンシャルグループ 企画グループ 宮崎 (076-423-7331) 株式会社北海道銀行 経営企画部 広報 CSR 室 石田 (011-233-1005)